

山东省普通高校运动训练和民族传统体育专业招生发榜

63名考生提前被高校录取

本报枣庄6月24日讯(记者 杨霄) 近日,2012年山东省普通高等学校运动训练、民族传统体育专业拟录取名单公示,2171名考生榜上有名,其中枣庄有63位考生获得录取资格。

这63位考生分别来自枣庄三中、枣庄市市中区高考补习学校、枣庄市第一中学、枣庄第十八中学、枣庄二中、枣庄八中北校、枣庄薛城舜耕中学、枣庄九中、枣庄十六中、枣庄四十六中、枣庄科技职业学院、枣庄薛城职业中

专,枣庄市第四中学和枣庄体育运动训练学校;其中滕州有23人,分别来自滕州市第一中学新校、滕州市第一职业高中、滕州二中新校、滕州市高考补习学校南校区、滕州市第二中学、滕州善国中学、滕州实验高级中学和滕州市第五中学。

据了解,运动训练、民族传统体育专业的招生主要实行以文化考试和体育专项考试相结合的办法。文化考试由国家体育总局科教司统一命题并组织考试,试卷由招

生院校组织评阅,体育专项考试由招生院校负责组织,执行国家体育总局制定的统一的考试办法和评分标准。符合国家体育总局等六部委《关于进一步做好退役运动员就业安置工作的意见》(体人字[2002]411号)免试条件的运动员申请免试进入普通高等学校的运动训练、民族传统体育专业学习的,必须按照国家体育总局有关文件要求履行优秀运动员免试进入高等学校学习的相关手续。

文化考试最低录取控制

分数线,由各招生院校根据当年招生计划及生源情况确定,报生源所在省级招办及国家体育总局科教司备案后执行。在文化考试成绩达到最低录取控制分数线基础上,各招生院校根据考生的体育专项考试成绩(70%)及文化课考试成绩(30%),进行综合评价,择优录取。同时参加普通高等学校招生全国统一考试的考生,如已被招生院校运动训练、民族传统体育专业录取,则不再参加其他普通高等院校的录取。

高考分数揭晓

有人欢喜有人忧

本报枣庄6月24日讯(记者 杨霄) 24日下午,2012年山东省高考分数线公布,文科本科一批分数线573分,理科本科一批分数线582分,高考分数出炉,引得“几家欢喜几家愁”。

据了解,今年山东省高考分数线较去年有所提高,文科本科一批分数线573分,理科本科一批分数线582分。今年参加高考的文科生小刘刚刚查询过成绩,考了545分。“正好卡在军检线上,高不成低不就的,现在该如何报志愿是我们一家人最愁的。”艺术生小张在查出成绩后却显得有些沮丧,“专业课成

绩在所报考的学校挺靠前的,可是我的文化课成绩却没有达到艺术类本科线。不知道今年能不能上一所理想的大学。”而理科生小赵一家则心情很好,“孩子今年考了620多分,比平时的模拟考试成绩提高了近30分,我们全家都很高兴。现在最重要的就是选一所满意的学校了。听说济南有高考咨询会,我们一家三口打算去看看。”

面对考生们的成绩,家长们的表现却很淡定,“反正已经考完了,是好了坏今年就让孩子去上,高三这一年压力太大了,一家人都跟着折腾。实在不忍心让孩子再受一年罪。”

抢劫又贩毒 一被告获死刑

枣庄中院同时宣判另外15名涉毒人员死缓、无期徒刑、有期徒刑



审判大会现场。本报记者 李焱 本报通讯员 高键 魏大为 摄

本报枣庄6月24日讯(记者 李焱 通讯员 高键 魏大为) 在“6·26”国际禁毒日即将到来之际,枣庄市中级人民法院于6月21日在峰城区坛山广场对4起毒品犯罪案件的16名被告人进行了公开宣判,对周永坤等16名被告人分别判处死刑、无期徒刑和有期徒刑,并处财产刑。

据悉,被告人周永坤伙同他人抢劫作案一起,致一人死

亡,抢得现金800余元及存折一本,贩卖、运输冰毒518.07克,被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产。被告人张全新贩卖冰毒共计536.69克,被判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。被告人刘永明贩卖冰毒216.69克,运输冰毒100克,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产

人民币20万元。被告人郑亮贩卖冰毒74.5克,运输冰毒200克,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产人民币20万元。被告人靖现华贩卖冰毒150.69克,运输冰毒300克,非法持有冰毒80.87克,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收财产人民币10万元、罚金人民币2万元。被告人张贵均贩卖冰毒300克,容留6人

吸食毒品,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产人民币15万元、罚金人民币1万元。被告人高计伟贩卖冰毒217.84克,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产人民币10万元。此外,被告人岳兵等9人分别以贩卖、运输、非法持有毒品罪被判处有期徒刑十五年、一年不等的处罚,并被处罚金。

高考体检明日开始

为期2天,259人参加

本报枣庄6月24日讯(记者 李泳君 见习记者 张璇) 24日,记者从枣庄市人力资源和社会保障局获悉,2012年枣庄市公务员考体体检工作将在26日至27日进行,进入体检范围的考生可在枣庄市人事考试中心网站中对照体检人员名单,按时参加体检。

据了解,参加体检的考生共259人。考生应在指定日期的早晨6时10分携带本人准考证、面试通知和身份证原件到枣庄市军转干部培训中心(光明东路19号、原鲁南人才市场东临)院内篮球场集合,之后组织体检。

记者了解到,在26日体检的考生为127人,共分为8组,各组人数在14、15、16、19人不等,26日进行的体检面向的考生主要为市直机关考

生、乡镇公务员考生;27日进行体检的考生共132人,分为7组,各组人数在17、18、19、20不等,27日参加体检的考生主要为公安、法院等政法系统考生。

枣庄市人力资源和社会保障局工作人员提醒考生,为防止考生体检前和体检过程中的不当行为造成体检结果不准确,考生应注意:即日起注意清淡饮食、禁酒;体检当日早晨禁水、禁食、空腹;胸透时不带任何首饰(项链),女考生不得穿连衣裙;做尿常规检查时,请取中段尿液。另外,同一组考生的同一体检项目,应由同一医生检查并签名,如不符合这一原则,体检结果视为无效。

据悉,此次体检考生需要付350元体检费予体检医院。

齐鲁晚报招聘驻滕州经济专刊记者

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者4名,业务人员4名,工作地点:滕州。

要求:

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
- 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 4、大学本科以上学历,年龄在28周岁以下,性别不限。

(特别优秀者,条件可适当放宽)

有意者请将简历(附近照)投至zz8881028@163.com

咨询电话:13336321217 8881028

qq:420161000